

习近平会见格林纳达总理米切尔

1月13日上午,国家主席习近平在北京人民大会堂会见来华进行正式访问的格林纳达总理米切尔。

米切尔就西藏定日遭受地震向中国政府和人民表示诚挚慰问。习近平对此表示感谢,指出此次地震发生在中国西南高海拔地区,中方在最短时间完成救援和临时安置,也将在最短时间开展重建,中国政府有信心有能力取得抗震救灾的胜利。

习近平指出,近年来,中格关系稳定发展,双方相互尊重、平等相待,政治互信不断巩固,各领域务实合作成果丰硕,人民友谊日益深厚。中方愿同格方一道,加强两国发展战略对接,推动中格合作收获更多成果,更好造福两国人民。

据新华社

电动自行车新国标9月1日实施

防火防盗防窜改能力提升,不再强制要求所有车型安装脚踏骑行装置

详见A03版



捷龙飞天 一箭十星

1月13日上午,由中国运载火箭技术研究院抓总研制的捷龙三号遥五运载火箭在海阳市近海海域点火升空,采用一箭十星的方式,将微厘空间01组10颗卫星送入预定轨道,发射任务取得圆满成功。海阳迎来2025年海上火箭发射任务“开门红”,同时也拉开了全年高密度发射任务的序幕。 杜晓丹 吕奇 摄影报道

详见A04版

济南商代铜器 检出3000年前蒸馏酒

我国蒸馏酒出现时间或前推1000年

1月13日,记者从济南市文物局获悉,考古人员在大辛庄遗址出土的一件商代铜鸮卣内发现约200毫升液体,有淡淡的酒味,经检测属于蒸馏酒。

尽管考古发现表明,我国蒸馏酒技术有可能早至汉代,但在商代器物中检出蒸馏酒还是首次。这表明在距今3000年前,我国已掌握蒸馏酒技术,将蒸馏酒历史提前1000年左右。这项成果有望改写我国酿酒史和科技史。

详见A05版



2025年春运大幕开启
40天90亿人次将出行

详见A02版

黄金水道释放黄金效益
济宁打造北方内河航运中心

详见A07版

20元克隆一个山寨网页
网络诈骗局又玩出新花样

详见A16版